

Școala Gimnazială PIA BRĂTIANU se alătură inițiativei publice "**Oprește motorul!**", prin care ne dorim să ne responsabilizăm și mai mult față de mediul în care cresc și respiră copiii noștri, printr-un gest simplu și anume, oprirea motorului în staționare.

Oprirea motorului în timpul staționării este obligatorie în numeroase state europene, iar în România există o inițiativă legislativă în acest sens, care ar urma, astfel, să modifice Codul Rutier cu această nouă obligație pentru conducătorii auto.

Școala Gimnazială PIA BRĂTIANU a afișat pe gardurile metalice dinspre strada Petofi Sandor panouri informative cu recomandarea opririi motorului în staționare.

În **Săptămâna Verde** pe care o derulăm în perioada 22 – 26 aprilie 2024, vom implica elevii și întreg personalul didactic și nedidactic în activități specifice de identificare a surselor de poluare și a posibilităților de acțiune prin care fiecare poate deveni un ambasador de mediu în familie și în comunitate.

OPREȘTE MOTORUL!

Zilnic, în jurul școlii sunt autovehicule care staționează cu motorul pornit, părinții așteptându-și copiii să intre sau să iasă din școală, astfel că aerul inspirat de elevi este foarte poluat.

Anul trecut, Primăria Municipiului București a montat senzori de monitorizare a calității aerului în 44 de puncte din București, dintre care la 23 de școli, iar datele din platforma digitală arată că poluarea din jurul școlilor este foarte mare, depășind cu până la de cinci ori limitele maxime admise legal pentru protejarea sănătății umane.

Potrivit Organizației Mondiale a Sănătății, copiii prezintă un risc de a fi afectați de poluare de 10 ori mai mare decât adulții.





Școala Gimnazială PIA BRĂȚIANU se alătură inițiativei publice "Oprește motorul!", prin care ne dorim să ne responsabilizăm și mai mult față de mediul în care cresc și respiră copiii noștri, printr-un gest simplu și anume, **oprirea motorului în staționare.**



Pentru sănătatea copiilor,
**OPREȘTE MOTORUL
CÂND STAȚIONEZI**